Aufgabe 1971 8c: 4P

Das Teilstiick AB = ¢ einer geplanten StraBe mub gradlinig ein sumpfiges

Geldndestiick tiberqueren. Vom Punkt C aus werden folgende Vermessungen
durchgefihrt:

CA=b=1310m,CB=a=867,8m, <ACB =y = 81,5°.
In einem sp&teren Bauabschnitt soll von Punkt C aus eine aradlinige
VerbindungsstraBe nach Punkt T gebaut werden. Berechne die Ldnge d dieser
Strabe!

Losung 1971 8c:

1. Berechnung des Winkels [5:

sinp _ siny allgemelnen

b C gelben Dreieck
sinp _ sin81,5°
1310 1460 .
sinp _ 0,9890
1310 1460
SINP__ 0,000677408 | -1310 :
1310 i
sinp = 0,8874

2. Berechnung_der Strecke CT = d: Kosinussatz im

d®=a’+c2-2-a-c,-cosp allgemeinen
hellblauen

d®> =867,8% +410° -2-867,8-410-cos 62, 5° Teildreieck BCT

d* =753076,84 +168100-711596-0,4617

d® =753076,84 + 168100 — 328578,47
d® = 59259837 \\f
d=769,8m
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